

節錄自 2005 年 6 月 9 日立法會議員與
深水埗區議會舉行會議的紀要

出席議員 : 馮檢基議員, JP (召集人)

涂謹申議員

張文光議員

曾鈺成議員, GBS, JP

劉健儀議員, GBS, JP

應邀出席者 : 深水埗區議會

譚國僑先生, MH (主席)

梁櫂先生 (副主席)

陳鏡秋先生

莊志達先生

郭振華先生, MH

黎慧蘭女士

林家輝先生

梁有方先生

李漢雄先生

吳美女士

譚國雄先生

黃鑑權先生, MH

王桂雲女士

列席職員 : 助理秘書長 1

吳文華女士

議會秘書(1)1

葉紫珊女士

議會秘書(1)2

朱漢儒先生

X X X X X X X X

VI. 跟進兩個前市政局遺留下來的康樂及文化設施工程計劃

38. 召集人介紹立法會民政事務委員會成立跟進兩個前市政局遺留下來的康樂及文化設施工程計劃小組委員會（“小組委員

經辦人／部門

會”),負責跟進兩個前市政局遺留下來的工程項目。小組委員會曾致函 18 區區議會主席，邀請他們於 2005 年 6 月 14 日或該日前就政府提供的文件表達意見。

39. 深水埗區議會主席指出，深水埗公園第 II 階段的規劃中沒有包括洗手間，而現有最近的公眾洗手間卻位於麗閣邨，但該洗手間的衛生情況欠理想。深水埗區議會議員曾與康樂及文化事務署(“康文署”)商討，在深水埗公園第 II 階段設立洗手間。但康文署表示現時對規劃作出任何修改將會拖慢整個計劃的進度，延遲完工日期。因此，深水埗區議會同意深水埗公園第 II 階段的設計，而康文署承諾會積極爭取資源，在深水埗公園內興建洗手間。陳鏡秋先生補充屋邨管理委員會同意將麗閣邨的公眾洗手間拆除，並在深水埗公園興建一個新的公眾洗手間。

40. 王桂雲女士表示麗閣邨的洗手間的衛生情況欠佳，並發出異味。她認為康文署管理的洗手間的情況較為理想。林家輝先生指出，麗閣邨的洗手間在早年興建，設施及規格較為陳舊及殘破，亦不符合現時的標準。在回應劉健儀議員有關公園內洗手間的維修及日常清潔工作的提問時，陳鏡秋先生表示康文署會負責有關工作。

41. 有關通州街市政大樓，深水埗區議會主席指出，深水埗區議會曾作詳細討論，並強烈要求盡快興建。鑑於深水埗區新填海區急速發展，人口最終會達至十萬。區內市民十分關注區內的文康設施。深水埗區議會曾於 2002 年委託香港大學，進行研究評估深水埗新填海區居民對街市設施的需求。至於選址方面，通州街市政大樓可遷移至現時南昌地鐵站附近的臨時巴士站，以配合該區新樓宇陸續落成入伙，居民迫切的需要。他表示，政府在規劃通州街市政大樓內的設施時，可考慮包括原先擬在福榮街興建的市政大樓內的設施。深水埗區議會主席表示，深水埗區議會會將有關工程的意見提交小組委員會。

X X X X X X X X